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岸和田市岸和田市岸和田市岸和田市スポーツスポーツスポーツスポーツ推進推進推進推進審議会審議会審議会審議会    会議録会議録会議録会議録    

    

日  時 平成 25年 7月 19日（水）午後３時～４時 30分 

場  所 岸和田市総合体育館 ２階会議室 

出席委員 室田委員、斉喜委員、宮本委員、山本委員、藤田委員、門林委員、 

芦田委員、中嶋委員、徳久委員、森田委員、藤浪委員、川崎委員、 

谷委員、池内委員、                以上 14名 

欠席委員 なし 

会議の成立 委員の出席が過半数以上のため、「岸和田市スポーツ推進審議会規則」

第５条２により会議が成立 

 

事務局出席者 スポーツ振興課：元廣課長、頓花担当長、松本担当員 

傍 聴 者 なし 

 

 

 

 

次    第 

１．開会 

２．委員の委嘱 

３．教育委員会あいさつ 

４．出席者の自己紹介 

５．議事 

（１）委員長、副委員長の選出について 

（２）平成 25年度スポーツ振興事業について 

    ・ 平成 24年度社会体育の現状（実績報告） 

   ・ 平成 25年度スポーツ振興事業について 

（３）その他（報告事項） 

・ 附属機関条例及びスポーツ推進審議会規則について 

・ 総合体育館の指定管理者募集について 

６．閉会 

 

 資料１ 平成 25年度 スポーツ振興事業総括歳出予算 

資料２ 平成 25年度 岸和田市スポーツ振興事業補助金 

資料３ 平成 25年度 スポーツ振興主要事業一覧表 

資料４ 岸和田市附属機関条例及び岸和田市スポーツ推進審議会規則 

資料５ 平成 24年度 岸和田市の社会体育の現状 
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議議議議    事事事事    内内内内    容容容容    

（（（（１１１１））））    委員長委員長委員長委員長、、、、副委員長副委員長副委員長副委員長のののの選出選出選出選出についてについてについてについて    

まず、委員の中から議事を進行する「座長」を選出、「座長」から３名の「選考委員」を指名し、

「委員長」、「副委員長」を協議選考する。    

選考の結果、委員長を「室田委員」に、副委員長を「宮本委員」にお願いすることで、委員全員

の承認を得る。 

 

（（（（２２２２））））    平成平成平成平成 25252525 年度年度年度年度スポーツスポーツスポーツスポーツ振興事業振興事業振興事業振興事業についてについてについてについて    

まず、実績報告として、「平成 24 年度 社会体育の現状」を事務局から説明。 

続いて、資料１・２・３により「平成 25 年度 スポーツ振興事業」を事務局から一括説明。 特に、

「スポーツ振興事業補助金」について、平成 25 年度も「スポーツ振興事業」を実施する 団体（岸

和田市体育協会・岸和田市スポーツ推進委員協議会・岸和田市スポーツ少年団）に対し、「補助

金」を交付することの承認を得る。 

■委員長： 只今事務局から、「平成 24 年度の実績報告」並びに「平成 25 年度 スポーツ振興

事業」についての説明がありましたが、ご質問、ご意見はございませんか。  

◆委 員： 今年度の市民スポーツカーニバルについて、内容等の変更はありませんか。 

◇事務局： メイン種目である校区対抗のリレー、綱引き合戦などは例年どおりです。 会場に

来られている全ての方を対象とした「スポーツトライアル」につきましては、参加者に今

まで以上楽しんでいただくため、種目等を見直ししているところです。 

■委員長： 他にございませんか。 今後の検討課題にもなろうかと思いますので、あらためて

事務局へご意見等をお寄せいただいても結構です。 よろしくお願いいたします。 

なお、「スポーツ振興事業補助金」の件ですが、スポーツ基本法第 35 条に「地方公

共団体がスポーツ団体に対し補助金を交付しようとする場合は、教育委員会がスポー

ツ推進審議会等の意見を聴かなくてはならない。」と規定されています。 平成 25 年

度も記載の 3 団体に対し、補助金を交付することとしてご異議ございませんか。 

◆全委員： 異議なし。 

 

（（（（３３３３））））    そのそのそのその他他他他、、、、報告事項報告事項報告事項報告事項についてについてについてについて            

「岸和田市附属機関条例の改正」・「岸和田市スポーツ推進審議会規則の制定」・「総合体

育館の指定管理者募集」について、事務局より報告。 

◇事務局： 別紙資料の「岸和田市附属機関条例」及び「岸和田市スポーツ推進審議会規 

則」をご覧ください。 市の執行機関が設置している付属機関の整理、統一化を

図るため、「岸和田市附属機関条例」が改正されました。 それに伴い、以前の

「岸和田市スポーツ推進審議会条例」を廃止し、新たに「岸和田市スポーツ推

進審議会規則」を制定したところでございます。 

当審議会に関わる「岸和田市附属機関条例」の概要につきましては、「スポーツ推

進審議会」が改めて教育員会の付属機関に位置付けされ、担任事務を、先に改正さ
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れた「スポーツ基本法第 10 条第 1 項に規定する地方スポーツ推進計画その他のスポ

ーツの推進に係る重要事項についての調査審議に関する事務」とし、委員の定数又

は上限の数を「15 名以内」と定めています。 

「岸和田市スポーツ推進審議会規則」につきましては、元の「審議会条例」を廃止し 

ましたので、新たに別紙のとおり定めました。 前条例との変更箇所につきましては、

第 2 条の教育委員会が委嘱又は任命する委員の中に「（２）公募した市民」を追加して

おります。 その他、大きな変更箇所はございません。 

次に、「総合体育館の指定管理者募集」についてご報告いたします。 現在、岸和

田市公園緑化協会が総合体育館の指定管理を行っていますが、今年度をもって指

定期間が満了となります。 それに伴い、来年度からの新たな指定管理者を募集する

というものですが、今回の募集は、総合体育館と中央公園の一体的かつ効果的、効

率的な管理運営を目指し、両施設の指定管理者を一括に公募しています。 中央公

園を所管している公園街路課と慎重な協議、調整を重ね、「総合体育館及び中央公

園指定管理者募集要項」等を作成し、先週の 7 月 12 日に公募にあたっての説明会を

行ったところです。 今後のスケジュールにつきましては、「指定管理者審査委員会」

において、応募者からの提案等を審査した上「指定管理者候補者」を選定し、12 月の

市議会において指定議案を提出する予定でございます。  

なお、来年度からの指定管理に伴い、総合体育館内の「スポーツ振興課」の事務

所も移転することが決定しています。 場所はまだ決まっていませんが、来年の 4 月 1

日からは、新しい事務所で業務を行うことになります。 報告は以上でございます。 

■委員長： 只今、「岸和田市附属機関条例の改正」及び「岸和田市スポーツ推進審議会

規則の制定」並びに「総合体育館の指定管理者募集」についての報告説明があり

ましたが、なにかご質問等はございませんか。 

無いようですので、私から「総合体育館の指定管理」のことでお尋ねします。 

今回、中央公園と一緒に指定管理者を募集するということですが、所管が違うという

ことで、ややこしい問題などはありませんか。 

◇事務局： 委員長のご指摘どおり、統一の募集要項等を作成するに際には、中央公園を所

管する公園街路課との調整にかなり苦労しました。 ただ５年前には、総合体育館の

指定管理者を個別に公募したため、中央公園とは別の指定管理者になっていた可

能性がありました。 たまたま応募団体が「公園緑化協会」しかなく、両施設の指定管

理者が同じになりましたが、指定管理者が別々であった場合、駐車場を含めた管理

範囲の区分等課題が多いということから、今回、両施設を一括して募集することにな

った次第でございます。 中央公園内にはスポーツ広場、テニスコート等も設置され

ており、少なくともスポーツ施設の一元管理の面からは良かったのではないかと思っ

ています。 来年度からの両施設の合理的な一体管理に向けては、公園街路課及び

決定された新しい指定管理者と十分な協議、調整を図ってまいります。 また、将来

的に公園内のスポーツ施設を本課が所管することについても、庁内で議論していく

必要があると考えているところでございます。 
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■委員長： 総合体育館及びスポーツ施設を含む中央公園が、利用者にとって更に有意義な

施設になることを期待します。 

■委員長： これで本日の案件は全て終了いたしましたが、この機会に何かご意見・ご質問が

ございましたら、何でも結構ですのでご遠慮なく発言願います。 特に市民公募から

委員になられたお二人の委員さん、何かございませんか。  

◆委 員： 大変細かいところまでご説明いただきましたが、私にはちょっと理解できかねます。 

また、おいおい色々なことを教えてください。 

◆委 員： 特にございません。 

◇事務局： 新しい２名の市民委員さんにおかれましては、「本市のスポーツ振興に何か少しで

もお役にたてれば」との思いで応募していただきました。 しかしながら、この審議会

は特別な審議事項がない限り年一回の開催であり、この場で新しい委員さんを始め

皆さんから多くのご意見をいただくことがなかなかできません。 障がい者スポーツの

推進など今後取り組んでいかなくてはならない専門的な事項につきましては、個別に

ご相談に伺わせていただくことがあると思います。 委員の皆さんにおかれましても、

何かお気づきの点がございましたら、事務局までご連絡いただければ大変ありがたい

と思っております。 よろしくお願いいたします。 

■委員長： 他にご質問等ございませんか。 ないようですので、これをもちまして本日の「スポ

ーツ推進審議会」を閉会いたします。 長時間のご審議ありがとうございました。  

 

以上 


